

# Molina Analiza Situación

— Viene de la Página 3 —

en su función dentro del desarrollo nacional, al mismo tiempo que censuré la actitud indecible de aquellos adultos que, bajo consignas internacionales y a veces para defender puestos bien remunerados dentro de sus propias organizaciones, tratan de corromper o engañar a los jóvenes, con el propósito de destruir en ellos los valores fundamentales de nuestra nacionalidad, o es lanzarlos como fuerza de choque de la subversión, del terrorismo y la violencia.

Los acontecimientos se han precipitado en este mismo tiempo, y han venido a dar una fuerza dramática a mis palabras.

La Universidad Nacional, que ha caído en manos del Partido Comunista de El Salvador y de otro reducido grupo de oportunistas de la más denigrante inmoralidad, ha llevado sus métodos de represión y terror a un grado tal que ha motivado la reacción indignada de todos los profesionales decentes, que son casi la totalidad, y de los propios estudiantes universitarios, quienes, como lo hemos visto en estos días a través de la prensa, han tenido la valentía de arriesgar su integridad física y su carrera profesional, antes de plegarse a la camarilla corrompida y antipatriota de los dirigentes.

Sé muy bien que en los países latinoamericanos, ha sido una tradición, en el pasado, el tildar de comunistas a los adversarios de los gobiernos. Este fue un recurso político que era producto de irresponsabilidad y a veces de torpeza.

Aquí, en nuestro país, no ha sido necesario, porque los mismos dirigentes de la Universidad, se han encargado de declararlo abiertamente, y me concretaré a recordar unos pocos de los muchos ejemplos.

Todos hemos leído en los periódicos, en el mes de octubre del año pasado, los concursos con premios bien remunerados y demás conmemoraciones realizadas por la dirigencia de la Universidad, para exaltar el movimiento comunista de 1932, del que fueron víctimas cientos de nuestros pobres e inocentes campesinos.

En la Universidad se imprimen y se venden, por unos pocos centavos, los manuales de guerrillas rurales y de terrorismo urbano.

Por las calles de nuestras ciudades, diariamente se vende una gran cantidad de pasquines, impresos con los fondos del presupuesto universitario y en la propia imprenta de la Universidad, en donde el marxismo sólo encuentra el disfraz de la inmoralidad más repugnante.

En diversos actos públicos, los salvadoreños, que nos caracterizamos por el amor a nuestra patria y a sus símbolos, nos hemos dado cuenta, con tristeza y dolor, pero, más que todo, con indignación, de cómo se ha llegado al grado, en nombre del internacionalismo marxista, de hacer mofa

hasta de las sagradas notas de nuestro Himno Nacional.

El año pasado, fuimos testigos de la cobardía de esos dirigentes universitarios, al lanzar a la calle manifestaciones de niños escolares, a tirar piedras y causar toda clase de destrozos, siguiendo la cruel y vieja táctica de buscar una víctima, a quien pudieran convertir en mártir.

Todos los padres de familia saben bien que mandan a sus hijos con temor a la Universidad, y a menudo realizan enormes sacrificios para salvarlos, enviándolos a estudiar al extranjero, porque saben que los jóvenes, o va a ser indocinados para la subversión, o van a peligrar su integridad física frente a los grupos represivos extrauniversitarios que, como se ha publicado en los medios informativos, no vacilan en atacar a mujeres y a jóvenes.

La misma campaña vil de prestigio contra los cuerpos de seguridad, y en general, contra nuestra fuerza armada, en todas las publicaciones pagadas con el presupuesto universitario, ha repetido, mecánicamente, una consigna comunista que está siendo empleada en todo el continente.

Pero los objetivos internacionales de estos malos salvadoreños, vinieron a ligarse a la más abyecta corrupción, para repartirse, como un botín, un presupuesto cada vez más

creciente, que ha llegado a sumar decenas de millones de colones, con lo que se concretaba la tremenda paradoja de que el pueblo salvadoreño estuviera financiando las actividades subversivas o satisfaciendo los apetitos personales de aquellos que trabajamos, día y noche, para lograr la misma destrucción de ese pueblo y de sus instituciones democráticas.

Para todo ello, la camarilla universitaria ha querido falsear, deliberadamente, el concepto de la autonomía, tratando de convertir a la universidad en un Estado dentro de otro Estado. Lo que atenta contra los principios más elementales de la soberanía nacional, con el objeto de realizar impunemente sus maquinaciones contra el sistema institucional y a fin de que no fuesen descubiertas sus deshonestidades administrativas.

De ese concepto, completamente inconstitucional y absurdo, y del que han tomado hasta los más oprobiosos símbolos de la dictadura comunista, porque mandaron a cercar todo el recinto de la universidad, en una especie de muro de la corrupción y la vergüenza, se aprovecharon para violar la ley, y con ello, la constitución de la República, destruyendo el voto secreto que garantizaba el ejercicio democrático, a fin de poder intimidar y amedrentar a sus opositores, como ha sucedido en las asambleas universitarias.

Pero la camarilla universitaria, tal vez adormecida por su sectarismo internacional, ol-

# Mujer Acusada

— Viene de la Página 2 —

conocen surgió una discusión entre ellas la que culminó con el hecho.

## CAMARA REFORMA SENTENCIA.

Al reo ausente Cesáreo Reyes, condenado a cinco años por el Juez Segundo de Primera Instancia de San Francisco, Gotera, le fue aumentada la sentencia por la Cámara Primera de Oriente, a siete años.

El delito fue cometido por Reyes, el siete de abril de 1969 en Gualococti, Morazán. (RAMIREZ).

## RECUPERAN TELEVISOR

SAN MIGUEL. Un televisor que los ladrones robaron de la Escuela "Dr. Manuel Quijano Hernández", de Sesori, fue recuperado por la Guardia cuando perseguía a los hechores.

El aparato fue encontrado en un piñal que sirve de cerco a un terreno baldío en los suburbios del Bo. El Calvario de aquella ciudad. El televisor estaba cubierto con hojarasca.

vidió, por fortuna para el país, que estaba tratando con salvadoreños, es decir, con seres que tienen una profunda vocación — Pasa a la Página 28 —

El robo fue cometido en la escuela el ocho.

## CAPTURADOS POR LESIONES

León María Cruz Amaya, Fabio Molina Amaya y Leonidas Cruz, fueron consignados al Juzgado de Paz de Sociedad, por lesiones graves en Desiderio Martínez y Aristides Umaña.

A cada uno de los detenidos se les decomisó un machete. El hecho ocurrió el doce. (RAMIREZ).

## CAPTURADOS POR HURTO

SAN MIGUEL. La Guardia de Uluzapa, capturó a Luis Alberto Márquez, sindicado por hurto de un reloj de puño de caballero, cuatro vestidos y unos pantalones, de la señorita Armida Fuentes, residente en el Bo. Concepción de esa ciudad.

También se averiguó que este mismo individuo, se apropió de otros objetos de Nazario Molina.

En el cantón Tierra Blanca de Chirilagua, fue capturado Oscar López por hurto de un trasmayo de Ladislao Guardado.

Francisco Ramírez Flores, sindicado de lesiones en Saturnino Cárcamo, fue capturado y consignado al Juzgado de Paz de El Divisadero. (RAMIREZ).

SÍ, donde VIDRI!  
SÍ, donde VIDRI!

**SI, DONDE VIDRI PUEDE COMPRAR:**

Portacortinas



**STANLEY**

Portacortinas STANLEY decididamente, la clave para darle verdadera elegancia a sus cortinas... ¡Uselas!

Nosotros nos encargamos de colocarlas, sin costo extra!

**VIDRI, S. A.**

ALMACEN CENTRAL      SUCURSAL VENEZUELA  
Entre Av. España y      Sobre 21 Av. Sur, entre  
1a. Calle Pte.      Boulevard Venezuela y  
Tel.: 23.3922, con      Calle Gerardo Barrios,  
9 troncales.      Tel. 21.7693.

Parqueo Gratis en 2a. Av. Norte y  
3a. Calle Pte.

# Panty Hose VANESSA



**Primerísima calidad por sólo**

**¢1.75**

**PRECIOS ESPECIALES A DETALLISTAS Y COMERCIANTES**

**ADQUIERALOS EN:**

GOLDTREE LIEBES, S. A.  
CAPITOLIO  
EL CENTRO TEXTIL  
(Weill Salomón)  
ALMACEN PACIFICO  
(Jorge Pacífico Hasbún)  
CAMISERIA  
ESPAÑOLA  
(Abastado y Co.)

SCHWARTZ HNOS.  
Y CIA.  
(Almacén Central y Centro Comercial Gigante)  
ALMACENES  
SIMAN, S. A.  
ALMACEN REAL SILK  
ALMACEN CARIBE, S. A.



**¢5.000**

EN EFECTIVO EN CADA SORTEO DE

**EL CERO DE PLATA**

DEL **S**